

ROMÂNIA
PRIMĂRIA BLEJEȘTI
COMUNA BLEJEȘTI
JUDEȚUL TELEORMAN
Nr. 7136 din 25 septembrie 2018

Str.Pitești,nr.317
e-mail blejești_tr@yahoo.com
TEL / FAX 0247/452502

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 25 septembrie 2018 în ședință
extraordinară de lucru a Consiliului local Blejești

La deschiderea ședinței extraordinare de lucru, din data de 25 septembrie a.c. , în sală sunt prezenți un număr de 12 consilieri, absenți fiind, Enache Paul .

La ședință participă de drept primarul localității, dl Pietreanu Narcis si secretarul localitatii dna Burcea Adriana . In sala se mai afla cetateanul Burcea Sandu

Se dă citire procesului verbal încheiat în ședința de lucru anterioară, respectiv din data de 31 august 2018 .

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții asupra obiecțiilor din procesul verbal încheiat în ședința anterioară din data de 31 august 2018 .

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal, se supune la vot.

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a consiliului local Blejești din data de 31 august 2018 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Ședința de lucru extraordinară din data de 25 septembrie 2018, a fost convocată de primarul localității Blejești, prin dispoziția nr. 295 din 21 septembrie 2018 , cu următoarea ordine de zi:

- a) Proiect de hotărare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe trimestrul III si IV 2018
- b) Proiect de hotărare privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Blejești, pentru anul 2019
- c) Diverse

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi:

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Proiectul ordinei de zi este aprobat fără obiecțiuni, iar președintele de ședință trece la :

Punctul nr. 1 al ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe trimestrul III si IV 2018

Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt: se inscrie la cuvânt dl primar .

Dl primar explica ca exista 3 adrese de la Ministerul de Finante prin care suntem obligati sa facem rectificarea pe buget , influente in minus de 73 mii lei de la bugetul local , si influente in plus 3 mii lei pentru echilibrarea bugetului local . Sumele alocate din sume defalcate se face rectificarea i trimestrul III iar prin ultima adresa a MF se aduce la cunostinta ca avem

influențe în minus de 80 mii lei de la drepturile persoanelor cu handicap grav sau ale asistentilor personali. 0 % este suportat de la bugetul de stat iar 10 % de la bugetul local pentru salariile asistentilor personali și indemnizațiile persoanelor cu handicap ; pentru ca la bugetul local sunt bani suficienți , se retrage suma de 80 mii lei pentru a fi finanțate alte UAT – uri. În același timp strada care coboară la Marin Bulgaru este foarte inundabilă , se dorește reabilitarea podetului din această locație, respectiv podetul Braniste.

În continuare președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre , astfel:

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Președintele de ședință arată: cu un număr de 12 voturi PENTRU, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul III și IV 2018 , **de la punctul nr. 1 al ordinii de zi, este aprobat;**

În continuare, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre de la **punctul nr. 2 al ordinii de zi:** proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Blejesti, pentru anul 2019

În continuare, președintele de ședință, solicită înscrieri la cuvânt pentru **punctul 2 al ordinii de zi.**

Se înscrie la cuvânt dl primar care spune că a fost inițiat acest proiect în luna iulie, s-a înaintat la ANFP pentru aviz , însă în luna iulie s-a modificat Legea nr. 188/ 1999 și nu mai este necesar avizul ANFP .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Blejesti, pentru anul 2019 , de la punctul nr. 2 al ordinii de zi, este aprobat;

În continuare, se trece la **punctul nr. 3 al ordinii de zi: diverse**

Se solicită înscrieri la cuvânt : se înscrie la cuvânt dl Ciocanel ,dl Burcea Sandu, dl Primar, dl Serbana .

Dl Ciocanel întreaba de sistemul de supraveghere video de la satul Baciui , i se pare foarte multă suma alocată acestei investiții . Dl primar spune că toată documentația se află la dosarul de achiziții publice, că sunt camere de capacitate mai mare

Dl Burcea Sandu se înscrie și îl interesează dacă poate trece pe ulița de lângă gospodăria dansului, pentru a-și duce niște dale cu o altă mașină, să un deranjeze vecinii, să stie al cui este terenul

Dl primar spune că pe intravilan dimensiunile le găsește la OCPI , îl îndrumă pe acesta să se adreseze acolo.

Dl primar informează consilierii despre stadiul proiectelor aflate în derulare . Începe cu proiectul “ Modernizare Grădinița nr. 2 Blejesti “ , se va merge la Targoviste să se depună documentația pentru semnarea contractului de finanțare . Pentru supraveghere video în satul Baciui se va monta 16 camere , are la dispoziție planșele cu locațiile , și speră că la sfârșitul anului să se semneze contractul și pentru satul Sericu . Al treilea proiect , cel de

canalizare , pana vineri 28 se va depune proiectul tehnic , in baza caruia se va depune la Consiliul Judetean pentru innoirea avizelor de la Romtelecom. Imediat se va trece la executarea contractului de lucrari propriu-zise . A avut rugamintea de a se indeparta de pe domeniul public nisipul, pietrisul. O parte din cetateni au indeplinit cele solicitate, insa solicita in continuare sa se procedeze la intretinerea domeniului public din fata proprietatii . S-a solicitat si in sedintele anterioare , insa multi dintre cetateni nu respecta . I se pune in vedere si dlui Burcea Sandu prezent la sedinta, sa isi ridice nisipul care este in santul din fata gospodariei dumnealui. Se va executa lucrarea de canalizare si va fi indepartat. Dl Serbana Constantin spune ca doar in centru nu exista santuri , insa in restul comunei li s-a impus celor care au gospodarii sa isi faca sant , sa intretina domeniul public .

Se declara lucrarile inchise .

Presedinte de sedinta
Bobe Paulica

secretar
Burcea Adriana

